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	Прокуратурой Конышевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере электроэнергетики 
Прокуратурой района в соответствии с заданием прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере электроэнергетики.
Так, в ходе проверки установлено, что на территории поселка Конышевка принята и действует муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области на период 2021 – 2023 годы».
Аналогичные муниципальные программы приняты администрациями 8 сельских поселений Конышевского района Курской области.
Указанные муниципальные программы являются актуализированными, согласуются с мероприятиями по развитию жилищно-коммунального хозяйства, капитального ремонта жилых и многоквартирных домов, нарушений не выявлено.

При этом установлено, что сельскими поселениями Конышевского района указанные программы в сфере энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системе ГИС ЖКХ не размещены, в связи с чем, 24.04.2023 прокуратурой района внесено 8 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 8 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
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